ylee8l [lacnopT m3genns

YA3 MNukan 2008-* / Mpodu 2017-*

(236022, 236031(cTaHaapTHas),
236324)

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) cbeMHbIN
KBaZpaT C HEPXXABEeHLWEeN** HakNnaaKom

*NoaXxo4ouT Ha KOMMJIEKTALMM C YKA3aHHbIX I.B. NO HacTosALLee BpeMA
y

** KOPPO3MOHHOCTOWKASA, KaPONpPOUHan CTaslb - BUA META//IONPOKATa, KOTOPbIN 061343€T NOBbILEHHON YCTONYMBOCTHIO
K HEraTUBHOMY BO3AEMCTBMIO OKPYXKAIOLLEN CPeAbl, TAKMX, KaK BNAXKHOCTb, PACTBOPbI LLE0YE U CONeN U T.M.

ApT.: UPK-08-991124.00
(UPK-08-991104.22)

KomMmnnekrauus:

A) bont M10x20 - 1 .

B) BonTt M10 x 30 x1,25 - 4 wr.

C) BonTM12 x 35 x1,25-12 wr.

D) Boat M12x1,25x100 - 2 wr.

E) LLain6a 10- 10 wr.

F) lWan6a 12 - 28 wr.

G) LLan6a 10 rpoBepHas - 5 wr.

H) LWa6a 12 rpoBepHas - 14 wr.

|) Fanka M12x1,25- 14 wr.

J) Faka M10x1,25 - 4 wr.

K) Farka M10 - 1 wr.

L) Cb&MHbIi Wwap B cbope - 1 Wwr.

M) Manew, rHyTbIA

rasibBaHW3MPOBaHHbIV - 1 WT.

N) LUNAVHT Npy>XMHHbIN
MroNbyaThbiv - 1 Wr.

0) KpoHLITEeAH po3€eTKM - 1 LWT.

Q) banka TCY - 1 wr.

[vameTp pesbbbl M10 | M12
MomeHT 3aTakkun, Hm | 47 80

P) KpOHLITEH NeBbIN, LEHTPa/IbHbIN M NPaBbIN - 3 WT.

R) 3arnyLKa npuémMHoro oTBepCTHA - 1 LWT.

Knacc npoyHocTv meTn3oB: bonT - 8.8, Maiika - 8.

C

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpewoTka Ha 19 Mm.
2) Kntoy TpeLoTKa Ha 17 MM.
3) Knto4Y poXXKOBbI Ha 19 MM.
4) Kntoy Ha 38 MM.

5) OTBepTKa NJiocKas.

6) Kntod Ha 17 MM.

TCY YA3 Nukan ApTHUKYN D(kH) S(kr) T(xr) A(kr)
YA3 NMpodu (236022, 236031 UPK-08-991124.00
(CTaHAapTHaﬂ), 236324) (UPK-08-991104.22) 10 100 2795 1600

D= (g*T*A)/(T+A) - rop130oHTa/IbHasA CUNa, AECTBYIOLWAA MeX Yy TAra4oM 1 NPULIENOM; S - CTaTMYecKas BePTVKa/IbHaA HarpysKa Ha wap; T- TeXHUYeCKM ONYCTUMan MakCMMa/lbHas Macca
TAra4a; A- MakCMMasibHan Macca NpuLena no AaHHbIM nponssoautens TCY. e~

o

TpeboBaHMA K yCTaHOBKe:
’Bl}II'IQI'IHFITb),’(TaHOBKyB("‘A“M;l X OpT.

Mpw ycTaHoBke n3aenusa Ha TC paccToAHNe OT LeHTPa WapoBoro

- BbINOSIHATL YCTaHOBKY U3A€1S CTPOTO PYKOBOACTBYACH JAHHOM
WHCTPYKLMEN NO yCTaHOBKe;
-3anpewaeTca yCTaHaBIMBaTb M3/lesIne Ha APYTyio MapKy
M MozieNb aBToMo6UAS;
-3anpelwaeTcs yCTaHaBIMBaTb M3/leIve B MecTa
He NpejlyCMOTPeHHbIe JaHHOI MHCTPYKLUMeH;
- TCA noABepraTh CaMOCTOSAT!
RopaboTkam.

TexHU4yecKne XxapakTepucTuKkn:

Tun wapa «E»; TUn CoeIMHeHNSA: WapOBbIH;

JunameTp cuenHoro wapa: 50 Mm.

FabapuTHble pasmepbl usgenmns: 1305x594x288 mm.

Macca komnnekTa: 19,6 kr.

BbICOTA YCTaHOBKM: 350/420 mm**.

**Tp BbICOTbI He Np TCA B CJ1y4ae TPAHCNOPTHBIX
CPe/CTB NOBbILWEHHO NPoXoAnMocTU(kaTeropuu G).

MakcuManbHble Yribl NOBOPOTa NPH YCTAHOBKE M3Ae/Ns

Ha TC cocTaBnsioT:

- B FOPU30HTANIbHOI MIOCKOCTH +- 60 rpaj.

- B BEPTUKANbHON NAOCKOCTH +-25 rPaa.

- BOKPYT NPOA0JIbHOM 0CK Ha 10 rpaj. B NpaBo Wiy BNEBO.

10 BEPTUKa/IbHO/ NJIOCKOCTU NPOXOAALLEH Yepes
Hanbosiee yaNeHHYI0 Ha3a/ KPaitHIo TOYKY aBToMo6uAA
COCTaBAIfeT He MeHee 65 MM.

TpeboBaHuMs K 6€30MacHOM IKCNAYaTaLUN:

- He BcTaBaTb Ha unspgenve n He 6yKCMDOBaTb dBTO 33 U3genune;

- He cnon1b30BaTh U3/ieNve B K34eCTBe ONOPbI ANA JOMKPATa;

- Kaxabie 5000 KM KOHTPOZIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKMN Kpenexa;

-Ha Heatd)anbmposauuom NOKPbITUN 33ABJIEHHbIE
NpOM3BOANTENIEM NOKA3ATE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam
(cM.nacnopT) coKpawatTca B 2 pasa, a CkopocTb He bosee 30 Km/y;

- Vi3nenve He NpeaH33HAYeHO AN1A YCTAHOBKM 6araxHbix
nAaTGOPM C KPenaeHMeM HeNoCPe/CTBEHHO Ha Wap,
MCN0/1b30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMIl KBAAPAT;

- Oukcupytowmit 60T M10x20 NpesHa3HaYeH 419 YCTPaHEHUS
TexHonornyeckux lodTos y HEHarpyxeHHoro usgenns;

- Mpu ycTaHoBKe N11060ro HArpyxatouiero ycrpoicTea (npuuen,
BeJioKkpenaeHue n T.,q.) 6ont HeOGXOAMMO AEMOHTUPOBATL.
Jkcnayatauns TCY (bapkona) ¢ 3aTAHYTbIM GUKCUPYIOWMM
60nToM 3ATPELLEHA, Tak Kak MOXeT npuBecty K gedopmaunn
n3penuns;

CKOPOCTb C AOJIXHA COOTBETCTBOBATH

MpocTpaHcTBeHHOe 0
pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

nan.

JlaTta ynakoBkun

\

CBUAETENLCTBO o\ﬁe‘\bﬂ,A Gl
K2/

JaTta npoaaxm LLITamn marasunHa

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1.

YCTaHOBUTE KPOHLLTEIH NIeBbIA, COBMECTVB OTBEPCTUA B KPOHLLTENHE
C OTBEPCTUAMM B JIOHXEPOHE, W 3aKpenuTe ero Asyma HoaTamm .
M12x1,25x35, 4epes3 wanbbl 12, wainbbl 12 rpoBepHble 1 raikin M12x1,25.
n 6onTamn M10x1,25x30, yepe3 waiibbl 10, waibel 10 rpoepHble
1 rankn M10x1,25 13 komnnekta. Coe AMHEHNA He 3aTArMBaTb!
AHaNOrNYHO YCTAHOBNTE KPOHLLTENH NpPaBblid.

LLAT 2.

YcraHosuTe 6anky TCY, coeanHMB €ro ¢ 60KOBbIMM KPOHLLTEHAMM C
nomoLibto 601108 601708 M12x1,25%35, Waitb 12, waib 12 rpoBepHbIX
v raek M12x1,25, cornacHo cxeme.

[lanee 0TKpyTUTe KpPenieHue 3anacHoro Koaeca v OTKMHbTE 3anacHoe
K0J/1eCO, /1A YA06CTBA YCTAHOBKM LIEHTPa/IbHOTO KPOHLLUTeRHa TCY.

LUAT 3.

YCTaHOBUTE LIEHTPa/IbHbIN KPOHLLTENH Mexy 6ankoi aBToMO6MNA 1
6ankoi TCY. 3akpenute 6oaTammn M12x1,25x35 1 M12x1,25x100,
Wanbamn 12 rpoBepHbIMY, Waibamu 12 1 raiikamm M12x1,25, Kak
MOKa3aHo Ha CxeMe.

3aTAHMTE COENHEHNS BCEX 3NIEMEHTOB, NePBbIMM 3aTATMBATh HONTHI
KPOHLLTE/HOB, 3aTeM 60/1TbI Hanku.

YCTaHOBWTE 3aMacHOe KOIECO Ha LUTAaTHOE MECTO.

LLAT 4.

YCTaHOBMTE CbEMHBIN LWap B CHOPe 1 3aKpenuTe ero nanblem
CTOMOPHbIM CO LUMJIMHTOM. 3aTAHNUTE LU3P C MOMOLLbHO K/TH0Ya Ha 38MM.
3aTAHNTUTE GUKCpYLOWMIA 60T M10x20 CHI3Y, OH

MCNONb3YETCA AN UCK/IHOYEHNS TEXHOIOTUYECKMX OGTOB
CbEMHOTO LUAPa 1 TO/IbKO B HEHArpY>XeHHOM COCTOAHMM!

Mepen cLenkoit 60T 4eMOHTMPOBATb!

YCTaHOBKa 3aBepLLeHa!

JL19 BALLEFO YA,05CTBA
B KOMMJMEKT TCY
BXOAAT:

* MEPYATKH

« CYMKA Ane
CbEMHOIO LLAPA B CEOPE
+« KOJINAYOK A1 LWAPA

TMpon3BOAMTEIb FAPAHTMPYET COOTBETCTBME M3AE/MNA XaPaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B NMacropTe, B TEYEHME rapaHTUIHOTO CPOKa, Npy cobatoaeHnn
TpebOoBaHWII N0 YCTAHOBKE W IKCMJTyaTaLymm * FapaHTMA He PacNpOCTPAHAETCA Ha Cy4aK, Koraa AedeKkTbl BO3HUKM NO BUHE NOTPEOUTENS NN TPETbUX INL,

B Pe3y/IbTaTe HapyLUEHWS NPaBWJI TPAHCNOPTUPOBKM, XPAHEHNS, MOHTaXa, SKCMyaTaLyK, a Tak Xe BHECEHUS 3MEHEHMI 1 A0paboTOK B KOHCTPYKLIMIO.
Mpon3BoAMTE/b HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HAHECEHME YLLepba MMYLLECTBY TPETbUX /WL, B PE3Y/IbTaTe HEMPABMUIbHOTO XPAHEHNSA 1 IKCMYaTaLMK U34euS.

CnepnyiTe NPaBMAaM Mo 3KCM/YaTaUMmM v yXOAY 3a AeTa/IAMMN M3 HEPXKABEIOLLEN CTaNn, U OHM MPOC/YXAT BaM A0JIFO U HAAEXHO:
- He pexke O/IHOro pasa B MecAL NONMPYIATe NOBEPXHOCTb fleTa/lel C NPUMEeHEeHMEeM CPe/ICTB N0 YX04y 33 HePXaBeloLeln CTasbHo;
- NPV NOAIMPOBKe M3beranTe NHTEHCMBHOM 06paboTKN OTAEbHbLIX YY4ACTKOB U3AeNns;

- He NCNoNb3ynTe MeTaanYeckne TepKM 1 rybku c abpasneoM A yxoaa 3a Usgenvamu;

- HE UCMOJIb3YWTE XJIOPCOAEPKALLME N KOHLEHTPMPOBAHHbIE CONIECOAEPXKALLME CPEACTBA MO YXO4Y;

- peryiiapHo ybupainTe 3arpsi3HeHNs C MOBEPXHOCTEN N34enuns.

MoMHW1TE, YTO 3a/10T ANINTESIbHOM 1 BecnpobieMHOM 3KCMyaTaunm - akKypaTHoe 1 6epexkHoe obpalueHve c nsgenmem!

TenedoH cnyxbbl TeXHUYeCcKon noanep>kXKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)




